

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Komputery 2018 II” - 4 części

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania postawione przez jednego z Wykonawców w piśmie z dnia 12.06.2018 r.

TREŚĆ PYTANIA NR 1:

W Załączniku nr 2.2 do SIWZ, pozycja Monitor do komputera typ 1, Zamawiający specyfikuje:

a)

| | |
|------------|--------------------------------|
| Interfejsy | Min. DVI , D-Sub, Audio |
|------------|--------------------------------|

Czy Zamawiający dopuści monitor z interfejsem: D-Sub, HDMI oraz Display Port zamiast wymaganego DVI? Interfejs DVI jest najstarszym technologicznie interfejsem cyfrowym wideo, który w nowych monitorach wypierany jest przez nowsze standardy tj. Display port oraz HDMI.

b)

| | |
|-------------------|--|
| Pozostałe funkcje | Możliwość ustawienia kąta nachylenia oraz wysokości, przewody DVI w komplecie , Certyfikaty CE, TCO; Wbudowane głośniki , język OSD m.in. Polski |
|-------------------|--|

Czy Zamawiający dopuści monitor z przewodami Display Port w komplecie? Port ten jest zgodny z portem w komputerze stacjonarnym z punktu 4, który Wykonawca chce zaoferować. Zamawiający wymaga wbudowanych głośników oraz portu Audio. Wielu uznanych producentów w swoich monitorach nie stosuje na stałe zamontowanych fabrycznie głośników, lecz stosuje do każdego monitora specjalną fabryczną listwę z głośnikami, jaką domontowuje się pod ekranem i listwa ta tworzy z monitorem integralną całość. Zgodnie z powyższym pytamy, czy Zamawiający dopuści do zamówienia monitory, które posiadać będą głośniki stereo w postaci domontowanej pod ekranem fabrycznej listwy głośnikowej stanowiącej całość z oferowanym monitorem oraz posiadającą wyjście audio?

c)

| | |
|--------------|-----------|
| Czas reakcji | Maks. 5ms |
|--------------|-----------|

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie monitorów z czasem reakcji matrycy 6 ms. Różnica ta będzie niezauważalna dla Użytkowników monitora.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:

- Zamawiający dopuszcza monitor z interfejsem D-Sub, HDMI oraz Display Port o ile kable do podłączenia po HDMI oraz Display Port będą w komplecie oraz będzie można podłączyć monitor po tych złączach (HDMI oraz Display Port) z komputerem z punktu 4.
- Zamawiający dopuszcza monitor z przewodami Display Port w komplecie umożliwiające podłączenie z komputerem stacjonarnym z punktu 4. Dodatkowo dopuszczamy głośniki doczepiane do monitora.
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitorów z czasem reakcji matrycy 6 ms.

TREŚĆ PYTANIA NR 2:

W Załączniku nr 2.2 do SIWZ, pozycja Monitor do komputera typ 2, Zamawiający specyfikuje:

a)

| | |
|------------|--------------------------------------|
| Interfejsy | Min. DVI , D-Sub, Audio, HDMI |
|------------|--------------------------------------|

Czy Zamawiający dopuści monitor z interfejsem: D-Sub, HDMI oraz Display Port zamiast wymaganego DVI? Interfejs DVI jest najstarszym technologicznie interfejsem cyfrowym wideo, który w nowych monitorach wypierany jest przez nowsze standardy tj. Display port oraz HDMI.

b)

| | |
|-------------------|---|
| Pozostałe funkcje | Możliwość ustawienia kąta nachylenia oraz wysokości, przewody DVI w komplecie , Certyfikaty CE, TCO; Wbudowane głośniki , język OSD m.in. Polski. |
|-------------------|---|

Czy Zamawiający dopuści monitor z przewodami Display Port w komplecie? Port ten jest zgodny z portem w komputerze stacjonarnym z punktu 4, który Wykonawca chce zaoferować. Zamawiający wymaga wbudowanych głośników oraz portu Audio. Wielu uznanych producentów w swoich monitorach nie stosuje na stałe zamontowanych fabrycznie głośników, lecz stosuje do każdego monitora specjalną fabryczną listwę z głośnikami, jaką domontowuje się pod ekranem i listwa ta tworzy z monitorem integralną całość. Zgodnie z powyższym pytamy, czy Zamawiający dopuści do zamówienia monitora, które posiadać będą głośniki stereo w postaci domontowanej pod ekranem fabrycznej listwy głośnikowej stanowiącej całość z oferowanym monitorem oraz posiadającą wyjście audio?

c)

| | |
|--------------|-----------|
| Czas reakcji | Maks. 5ms |
|--------------|-----------|

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie monitorów z czasem reakcji matrycy 6 ms. Różnica ta będzie niezauważalna dla Użytkowników monitora.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2:

Zamawiający nie dopuszcza monitora nie spełniającego wymagań SIWZ.

TREŚĆ PYTANIA NR 3:

W Załączniku nr 2.2 do SIWZ, pozycja Komputer stacjonarny biurowy, Zamawiający specyfikuje:

| | |
|-----------------|---|
| Karta graficzna | Zintegrowana lub dedykowana, wyjście DVI zgodne z monitorami z punktu 3, |
|-----------------|---|

| | |
|-------------------------|--|
| Złącza na tylnym panelu | Min 4x USB 2.0, 2x USB 3.0, 1xRJ45, złącza audio, D-Sub, DVI (dopuszczalny adapter z HDMI na DVI) |
|-------------------------|--|

Czy Zamawiający dopuści komputer stacjonarny z kartą graficzną z wyjściem HDMI oraz Display Port, zgodne z monitorami z punktu 3, które chce zaoferować Wykonawca?

Czy Zamawiający dopuści komputer stacjonarny ze złączami na tylnym panelu: D-sub, HDMI oraz Display Port (zgodnie z monitorami z punktu 2 oraz 3), zamiast wymaganego DVI, który jest najstarszym technologicznie interfejsem cyfrowym wideo?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3:

Zamawiający dopuszcza komputer stacjonarny z kartą graficzną z wyjściem HDMI oraz Display Port, zgodne z monitorami z punktu 2.

Zamawiający dopuszcza komputer stacjonarny ze złączami na tylnym panelu: D-sub, HDMI oraz Display Port (zgodnie z monitorami z punktu 2), zamiast wymaganego DVI przejściówka Display Port do monitora do podłączenia po DVI.

TREŚĆ PYTANIA NR 4:

W związku ze złożonością oraz rozmiarem opisu przedmiotu zamówienia wnosimy o przedłużenie terminu złożenia ofert o czas niezbędny dla wykonawców na szczegółowe i rzetelne przygotowanie ofert, uwzględniających wszystkie wymagania Zamawiającego określone w dokumentacji projektowej, tj. co najmniej do dnia 19.06.2018 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4:

W związku z pilną potrzebą pozyskania sprzętu komputerowego Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu złożenia ofert.

Z up. PREZYDENTA
Mariusz Klinczyk
SEKRETARZ MIASTA

